



7月22日中午,有市民在搭乘南京地铁2号线时,发现车厢里有两个小孩在乞讨,其中一个小男孩在唱《世上只有妈妈好》,另一个小女孩则下跪磕头,向周围的乘客要钱,一位女士见此情景,心疼地落下泪来。市民担心,这两个孩子是不是遭拐卖后被强迫乞讨的?现代快报记者对此展开了调查。

现代快报记者 李宇龙 王益

两个孩子地铁内下跪乞讨,谁这么狠心?

南京警方调查:他们不是被拐卖的,而是父母授意去乞讨的

网友爆料

南京地铁2号线里,有孩子下跪乞讨

据网友的说法,他22日中午左右,在南京地铁2号线见到了这两个孩子一路唱歌、一路乞讨,有乘客询问,是谁让他们来乞讨的,然而孩子没有回答。

随后,两个孩子走到一位中年女士和一位老太太跟前,稍小一点的男孩继续唱《世上只有妈妈好》,大一点的小女孩则一下子跪了下来。中年女士一脸的心疼,禁不住掏出钱来,对小女孩说别跪了,接着再三询问孩子,是谁让他们这么

做的。然而孩子依然没有回答她,站起来离开了。网友说,这时候这位女士哭了起来。

就在同一天稍早的时间,也有一位网友反映,他在2号线孝陵卫站,见到了类似的情况,两个衣着干净的孩子正在乞讨,他担心孩子是被拐卖的,被迫从事乞讨。

根据网友们提供的照片,可以看到,两个孩子皮肤黝黑,但是衣着干净,眉眼之间有些神似,像是姐弟俩。

警方调查

孩子是受父母指使,用手机联系

接到市民的反映后,南京地铁警方开始寻找这两个孩子,并呼吁市民,见到孩子就报警。昨天上午11点左右,警方在机场线正方中站找到了孩子,把他们带回警务室了解情况,并联系其母亲前来核实身份。经过调查,孩子并不是像网友担心的那样,是被拐卖的,而是

由亲生父母从甘肃带来南京的。孩子在父母授意下,在地铁里乞讨。乞讨时,孩子和母亲用手机联系,把要到的钱交给母亲藏起来,随身的包里只留少量现金,继续乞讨。

现代快报记者了解到,两个孩子确为姐弟俩,姓后,姐姐10岁,弟弟6岁。

看到孩子这样你不心疼吗?



看到这两个乞讨的孩子,一位乘客哭了(请供图网友来领稿费)

深度调查

有些乞讨者并不困难,用的“果6”

南京市地铁交通设施保护办公室执法人员介绍,从今年4月份到现在,地保办每个月查处的乞讨行为都会有近百起。现在南京地铁内的乞讨者中有不少人都来自同一个地方,之间都认识。为了逃避处罚,他们相互配合,乞讨者要到钱之后,就把钱转移给同行的另外一个人,自己身上留下少量的现金。如果被执法人员抓到,他们只拿出身上的十几元。

在之前的报道中,他们还有妈

妈抱着孩子,以孩子可怜为由进行乞讨。如今到了暑期,一些乞讨者将孩子也接了过来乞讨,自己则躲在他们附近。执法人员说,这些乞讨人员生活并不很困难,他们每个月讨要的金额有时候能上万。有细心的网友发现,警方通报的照片中,后姓姐弟俩的妈妈在警务室接受调查时,手中拿着的手机,似乎就是最新的iPhone6 Plus。

之所以来南京,是由于乞讨者们觉得,南京的“市场”大。

地铁乞讨者为何屡禁不绝?

一名执法人员告诉现代快报记者,曾经有一名女性乞讨人员抱着婴儿在地铁内乞讨,三个月内被处罚过近20次。

对于地铁内乞讨的问题,执法人员很头疼。最近在地铁上乞讨的基本为女性,她们大多怀中抱着婴儿,执法人员在对她们进行批评教育的时候,她们就以孩子要吃饭、喝水为由要求离开。“我们也没办法,甚至自己掏钱给他们买水买

饭,尽量去感化他们。”一位执法人员说,乞讨者根本不领情。

据介绍,这些乞讨者每天能在地铁内讨到四五百元。而执法人员只能对他们进行100元的处罚,根本起不到多大作用。一位执法人员说,近日他们联合地铁公安等相关部门进行联合执法和劝阻,目前,已经有些效果了。同时,地铁方面呼吁大家不要给乞讨者钱,如果发现请立刻报警或者拨打地铁热线。

南京的风水旺地在哪里?

江南佳丽地,金陵帝王州。而在金陵,又向来有“东富西贵”之说。所谓“东富西贵”,是说南京城东有紫金山,这叫紫气东来;南京城西,自古以来则多有达官贵人选址其中作为府邸,这被称为西贵。不仅在古时如此,在现代,城东以及河西两大板块也是高端人群置业的首选。

然而,正如俗语所说,“风水轮流转”,在经过千百年的变迁,传统意义上的“紫气东来”,不仅围绕在紫金山附近,更一路穿过中山门,纵贯明故宫、总统府、新街口、汉中门,直达长江之畔,在这里形成了风、水兼备的宝地。事实上,整个南京也越来越呈现出由东向西发展的趋势。 杜磊 撰文

金陵帝王州 城市发展轴线不断西移

巍巍紫金山,孕育了六朝古都的浩瀚历史,也书写了“金陵帝王州”的盛世长卷。朱元璋曾经说,“取金陵,即取天下”。他把一生所有的水能量,全都布局在紫金山,成为南京最高的仰望。

辛亥革命以后,南京成为中华民国的临时首都,1912年1月1日,孙中山先生在总统府宣誓就任中华民国临时大总统。这里成为了当时中国政治军事的中枢、重大事件的策源地,很多重要人物都在此活动过。

到了现代,南京继续沿着中山路向西发展,新街口成为南京的市中心,这块弹丸之地的日均客流量峰值能达近百万人次,被誉为“中华第一商圈”。

2001年,南京市第一次提出要高起点、高标准、高质量地打造河西新城和江北、仙林、东山三个新



市区,跨出老城天地宽,如今河西新城已经成为了现代化新南京的标志。

不难发现,从历史格局上来看,

整个南京城市的发展轴线在不断向西移动。与此相应,南京人的置业板块也从传统的“东富”延伸到现在“东富西贵”的双重布局。

江畔迎紫气

风水相融铸就建筑与人文经典

一路向西,以紫金山为始,紫气东来,过中山门,一路贯穿明故宫、总统府、新街口、汉中门,再到长江之畔,民国历史轴线由此绵延。向来以选址为第一考量的涵碧楼,就在这条轴线的终点,于“东迎紫气”的长江畔,风水相融,立志在这处历史与人文情怀俱佳的黄金地段上打造出与台湾日月潭涵碧楼、新开幕的青岛涵碧楼齐名,与城东紫金山遥遥相望的另一张南京名片。从紫金山的美龄宫,到黄埔路的憩庐,再到长江之畔的涵碧楼,百年民国文化发展轴线由此连接。

长江的壮阔与灵性,孕育了六朝帝都的基因,也成就了无数建筑与人文的经典。放眼南京楼市,当前最贵最受瞩目的高端住

宅,无不汇聚在河西,其规划理念和建设级别都在南京楼市首屈一指,俨然凌驾于传统豪宅片区——新街口。与此同时,江心洲生态科技岛这一“富人岛”也在悄然崛起,成为品牌大鳄争相进驻的宝地,气势惊人、不容小觑。与河西仅隔一条长江的江北,因为近期获批为第13个国家级新区而温度陡升,发展前景备受瞩目。

而从城市发展的角度来看,南京涵碧楼除了东迎紫气,也衔接中山路、汉中门大街的城市发展走向,同时又与未来潜力无穷的江心洲、江北新区对望,左旺河西,右利江北,契合了南京城市发展的格局,浓缩一江之景,成为城市人居和奢享的最高点。

风水轮流转 南京上好风水地在城西?

作为江南四大名山之一,紫金山有着“金陵毓秀”的美誉,其三峰相连形如巨龙,山、水、城浑然一体,早在三国与汉朝就极负盛名。

公元前333年,楚威王打败越国,在此掘山埋金,以镇王气,得名金陵山,这是紫金山最早的名称,也是南京别名“金陵”的由来,汉代开始称为钟山。三国时,刘备曾使诸葛

亮到南京,他见此山川,叹曰:“钟山龙蟠,石头虎踞,此帝王宅也。”也正是因为其上风上水的龙脉位置,紫金山向来都有“紫气东来”的美好寓意,成为历代帝王将相公认的风水宝地。

但正如俗语所说“风水轮流转”,在经历千百年的变迁之后,南京的城市发展呈现出“西进”的趋势。有

著名风水专家分析,在城市东面绵延7公里的紫金山如巨龙招卧,紫气东来,过中山门,一路贯穿明故宫、总统府、新街口、汉中门,再到长江之畔,在这里紫气与一江碧水形成风水相融的绝佳宝地。事实上,从过去几百年南京的城市发展格局来看,也可以发现整座城市基本都是以中山路为主轴,渐次向西迁进。

项目介绍

地址:建邺区扬子江大道和汉中门大街交会处(万景园1号门北侧涵碧楼行馆)

预约看房时间:09:00-20:00 电话:025-69816888

温馨提示

凡到涵碧楼行馆现场参观体验客户,填写资料卡即可参与抽奖活动,奖品为青岛涵碧楼酒店免费住宿体验之旅。